安正时尚集团股份有限公司

关于调整认购海创投基金份额暨对外投资的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、对外投资概述

安正时尚集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 08月 18日、2021 年 08 月 19 日分别对外披露了《安正时尚集团股份有限公司关于参与投资设立有限 合伙企业的公告》(公告编号: 2021-043)、《安正时尚集团股份有限公司关于参 与投资设立有限合伙企业的补充公告》(公告编号: 2021-044),公司与普通合伙 人浙江坤鑫投资管理有限公司、有限合伙人天通控股股份有限公司、有限合伙人海 宁中国皮革城投资有限公司、有限合伙人浙江美大实业股份有限公司、有限合伙人 火星人厨具股份有限公司共同发起设立海宁高质创拓股权投资合伙企业(有限合伙) (以下简称"海创投基金"),其中公司作为有限合伙人以自有资金认缴出资 15,000 万元人民币。2021年 09月 14日,公司对外披露了《安正时尚集团股份有限公司关 于参与设立有限合伙企业的进展公告》(公告编号: 2021-051),海创投基金完成 了工商登记手续,并取得了海宁市市场监督管理局颁发的《营业执照》。截至本公 告披露日,公司已实际出资 6,000 万元人民币。

二、本次调整对外投资的具体情况

现阶段,公司聚焦时装主业,以推动品牌新升级、推进全域零售新布局为战略 方向,经公司审慎考虑并与各方友好协商,公司决定放弃并终止对海创投基金第二 期和第三期认缴出资的安排。

海创投基金2023年第一次合伙人会议于2023年12月07日召开,决议主要内容如 下:

(一)同意公司在合伙企业的认缴出资额由15,000万元人民币减少至6,000万元

人民币;

- (二)同意合伙企业的总认缴规模由70,000万元人民币变更为61,000万元人民币:
- (三)鉴于公司已实际出资6,000万元人民币,在合伙企业后续出资中不再负有 出资义务,其他合伙人的出资义务不变;
- (四)同意免去公司的投资决策委员会席位,其余合伙人席位不变。合伙企业的投资决策委员会席位将由7席改为6席,项目通过的票数由5票改为4票;
 - (五) 2021年08月各方签署的《合伙协议》中其他约定条款不变。

根据《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》等有关规定,本次调整对外投资事项,未达到公司董事会、股东大会审批权限。本次调整对外投资不构成关联交易。

三、本次调整对外投资对公司的影响

本次调整对外投资事项,相关各方均不需承担违约责任,不会对公司的日常生产经营活动产生实质性影响,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司和股东,特别是中小股东利益的情形。

特此公告。

安正时尚集团股份有限公司 董事会 2023年12月08日